

ANUNȚ
cu rezultatele la proba practică la concursul/examenul
pentru încadrarea postului vacant de execuție de personal civil contractual de
muncitor calificat IV-I (focist la cazane de apă caldă și cazane de abur de joasă presiune) la
cabana militară Băișoara, anexă la Batalionul 400 Sprijin „Feleacu~

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj obținut la proba practică	Rezultatul probei practice (admis/respins)
1.	Jurj Vasile	89,66	Admis

Candidatul declarat „admis” va susține interviul în data de **23.11.2021**, începând cu ora **11.00**, la sediul U.M. 02216 Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu nr. 29, loc. Cluj-Napoca, jud. Cluj.

Prezentarea candidatului la sediul U.M. 02216 Cluj-Napoca se face cu cel puțin **15 minute înainte de începerea probei.**

Pentru a i se permite accesul în sediul U.M. 02216 Cluj-Napoca, **candidatul trebuie să prezinte cartea de identitate și să facă dovada vaccinării împotriva SARS-CoV-2** (și are minim 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare), **treckerii prin boala COVID-19** (doar dacă se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu SARS-CoV-2) sau **a unui test negativ SARS-CoV-2** (rezultat negativ al unui test RT-PCR nu mai vechi de 72 de ore sau al unui test antigen rapid nu mai vechi de 48 de ore).

În situația în care candidatul este nemulțumit de rezultatele probei practice, poate formula contestație până la data de **19.11.2021, ora 16.00**, conform art. 31 din *Hotărârea Guvernului nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.*

Eventualele contestații se depun la sediul U.M. 02216 Cluj-Napoca, la secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor, lt. BÎRGOVAN-URSESCU Andreea-Silvioara.